

# 2021年12月21日印尼西加分考点汉语水平居家考试圆满举行

【本报讯】2021年12月21日上午,印尼西加汉考考点及丹戎布拉大学孔子学院在华文教育协调机构师资培训班办公室组织了汉语水平居家考试。本次考试为西加省的第三次居家考试。按照今年9月份刚发布的规定,考生需要联考 HSK 和 HSKK。考试前两个星期举办单位已经为监考老师和考生做了系列说明会和培训。考试当天,每位工作人员已经在考试前两个小时准备就绪,而考生均在考试前一个半小时陆续开始进入 Zoom 平台和登陆考试客户端。

本次考试共有 82 个人报名参加考试,分别是 HSK2 级 9 名; HSK7 级 7 名; HSK4 级 8 名; HSK5 级 17 名; HSK6 级 2 名; HSKK 中级 19 名; HSKK 高级 20 名。本次考试的主监考老师来自印尼西加华文教育协调机构师资培训班、共同希望语言学院以及共同希望语言教育机构的老师们。担任本居家考试的总监考是周燕青老师和梁灯来老师;担任主监考是梁



汉考总监考老师及监考老师合照



汉考总监考老师



汉考监考老师



汉考主考老师

灯来老师、周燕青老师以及郑立婵;而担任监考的分别是陈乐妮老师、廖慧芳老师、林德源老师、林惠

宴老师、林如芬老师、谢梦茵老师以及郑立婵。除了登录汉考客户端考试以外,考生还得登录 ZOOM

平台,负责其监视考试过程的工作人员是郑玉兰老师和林兴财。

是第一场: HSK2 级上午 09:00 至 09:50、HSK4 级下午 09:00 至 10:40 以及 HSK6 级下午 09:00 至 11:15,这一

场考试顺利进行;第二场是: HSK3 级下午 13:30 至 14:55、HSK5 级下午 13:30 至 15:30 少部分考生因为网络异常和系统故障原因需要参加补时完成考卷。;最后一场是: HSKK 中级下午 16:30 至结束; HSKK 高级下午 16:30 至结束,这最后一场口试,考生都是顺利完成考试。

世界上没有十全十美的,虽然说是顺利完成了本次居家考试,但还是会有少部分考生会遇到问题的,其原因是有些考生并未参加举办单位举办的考试说明会和模拟考试,因此在遇到问题的时候可以及时寻找解决方案解决问题,否则,在考试当天,举办单位和工作人员都无法帮忙考生解决问题了。但愿以后考生能够配合举办单位参加说明会以及模拟考试,以便能够顺利完成考试。准备两个月的居家考试终于圆满举行,主考、监考老师以及全体工作人员祝愿各位考生取得好成绩,希望汉考居家考试能够越办越好!

## 印尼留台校友会联合总会与金门大学举办线上招生说明会



主讲人和参与学生



重要日程	第一场次	第二场次
简章公告	110年11月30日(三)	111年03月01日(二)
报名期限	110年12月31日(五)	111年07月15日(五)
公告简章及简章	111年01月12日(三)	111年07月27日(三)
简章简章及简章	111年01月19日(三)	111年07月31日(六)
公告简章及简章	111年02月25日(三)	111年08月17日(三)
简章简章	111年08月12日(一)	



主讲人在会上

【本报雅加达讯】2021年12月12日下午2时至4时,印尼留台校友会联合总会在杨儒龙总会长及理监事团队的安排下,举办了第九届留台总会的第一个活动:金门大学招生线上宣传。

金门大学虽然创校未久(1997年),但是公立资源支持的金门大学,在很短时间内就声名鹊起,根据资料,在一个有六万人口的金门,却有 5000 个金大学生。而且生源繁多。目前印尼学生算是个中比较多的。金大有一套治校宗旨,就是在录取学生后,尽一切



能力来让学生能够顺利读完学位。所以有许多课程辅导和减免计划,使学生安心读书。而离岛的金门尤其以静谧悠闲,亲和友善的

氛围,让人向往留恋。总会文教部负责人:戴道圣以及印尼全国留台校友分会理监事,有意报名金大的学生,(学生家长,



老师)印尼全国各地共 300 多人,盛况空前。对学校的院系,生活设施,地理环境,都做扼要清楚的说明,对申请进入金大就读的印

尼侨生,国际生和侨生中的金门人在评估后,被收录的都会有经济上的支持,包括退回注册费,获取奖励助学金,以及学校颁发

的短期校外服务证,在激发学生的人生服务态度,也缓解他们的经济压力。对不太会中文的学生,学校有特别辅导,以便学生能够逐渐掌握。在毕业后留在台湾或回印尼就业的金大校友以及在校学生对颜博士的关怀和认真解决他们面对的问题时,感到非常庆幸和温馨。

金大和世界各国/地区如中国大陆、香港、澳门以及美国、日本、韩国等多地缔结姐妹校关系,方便彼此交流合作,扩充学生的视野平台而成为社会上的精英和台柱。(LT)

## 泗水理工大学荣获 2021 ABU Robocon 机器人国际大赛冠军

【本报泗水讯】2021年12月12日,泗水 Sepuluh Nopember 理工大学 (Institute of Technology Surabaya "ITS") RIOT 团队,首次在中国线上举行"2021年亚太广播联盟机器人"大赛 (ABU Robocon) 中获得冠军。

据 ITS RIOT 团队队长 Adam Mail 介绍,ITS 是此次国

际机器人大赛的两个印尼代表团队之一。

“另一支团队来自日惹国立大学 (UNY)。感谢上帝,ITS 赢得了大奖赛冠军。”他在周一(2021年12月13日)感激地说道。

他解释说,“ABU Robocon 从 2002 年开始举办。为了能够参加这次比赛,ITS 必须在地区和国家层面赢得



冠军杯和团队

地区和国家的 ABU 机器人大赛。这个成绩是最好的,因为对于第一次,ITS 能够获得冠军。这当然让印度尼西亚在世界舞台上感到自豪。”亚当说,“有两个机器人

参加了 ABU Robocon 2021,各自分别为投掷机器人 Thomas 和箭筒机器人 Arthur。”

“他们两个一起工作,自动将箭头扔进红色和蓝色的罐子里。如果箭头快速进入两个不同的罐子,就会获得最大值。”电气工程专业的学生说道。显然,成为冠军的过程并不容易。最大的挑战来自新冠疫情大流行,它感染了数名团队成员,影响了制造机器人的过程。

“幸亏,在 ITS 有着非凡的设施支持下,使我们充满活力,以取得最好的结果,他也希望这不会就此止步,能继续不断地前进。希望 ITS 机器人领域,未来年轻一代能够继续发展。以便我们未来能够在国家和国际层面取得更多成就。”他满怀希望地总结道。

@Nto tse/HKJ



理工大学团队 RIOT



山口洋市长蔡翠媚

## 马亚索帕村疫苗接种率达七成 蔡翠媚市长予以赞扬和奖励

【本报山口洋讯】为了实现山口洋市加快疫苗接种的速度,作为山口洋市防疫专案组组长的蔡翠媚市长不断向各有关部门作出指示,要求他们加倍努力使疫苗接种率在今年底达到 70 巴仙。

不只作出指示,蔡翠媚市长也赞扬疫苗接种率达到 70 巴仙指标的村。“从全部 26 个村中,有一个村的疫苗接种率已达到 70 巴仙,那就是马亚索帕 (Mayasopa) 村。因此有权获得 700 万盾的奖金。”蔡翠媚如是说。

这项奖励可以鼓舞市至村的防疫专案组继续进行各种努力,以加快山口洋市的疫苗接种。使到山口洋市在今年底能达到 70 巴仙的疫苗接种率。

蔡翠媚市长在山口洋市政厅把奖金交给有关者。她说,山口洋市政府准备了六份奖金,发给最先达到 70 巴仙疫苗接种率的村。

为了尽快达到 70 巴仙疫苗接种率,蔡翠媚市长希望各地村长能制定各自乡村的疫苗接种日期。疫苗接种活动可以在村长家或未打疫苗民众附近的地点举行。